ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 09.08.2019.
Ata da 23ª Sessão ordinária da Casa Legislativa, Vereador Edson Matias, aos nove dias do mês de agosto do ano de 2019, no Salão nobre da Casa Legislativa; Sob a Presidência do Vereador Silvio José Farias Silva; Inicialmente o Presidente pede que todos fiquem de pé para execução do Hino do Município; Após a execução do Hino do Município o Presidente pede ao 1º Secretário da Casa Vereador 
Manoel Messias Rodrigues para fazer a chamada dos Vereadores: Compareceram os seguintes: Manoel Messias Rodrigues, Clemens Santana Machado, Adeilson Duarte Dantas, Nidosvaldo de Lima, José Carlos Laurentino Torres, José Cícero da Cruz, Jório Pereira Menezes, Paulo Barbosa de Macedo e Clelio Francisco Ramos; E verificado número legal, o Presidente “Em nome de DEUS e pela grandeza do nosso município declara aberta a Sessão da Câmara Municipal”; Abrindo os trabalhos, no expediente foi lida a ata da sessão anterior, a qual foi posta em discussão e votação, sendo a mesma aprovada por oito votos a favor e um contra do Vereador Clélio Ramos, que só aprovaria com ressalva; Ainda no expediente, o Presidente apresenta as correspondências dirigidas a casa, o convite do Prefeito e do Secretário Municipal de Segurança Pública e Defesa Social, tem a honra de convidar todos para participar da I Conferencia Municipal de Segurança Pública de Olho d’Água das Flores, que vem com o tema “Um novo Tempo para a segurança Pública”, que acontecerá no dia 15 de agosto de 2019, no Clube Social Luiz dos Anjos, a partir das 8 horas; Pedindo a redatora de atas a fazer a leitura para conhecimento de todos; Continuando o Presidente apresenta o Projeto de Resolução n° 01/2019 de autoria da mesa diretora, que dispõe sobre o orçamento da despesa da Câmara Municipal de Olho d’Água das Flores para o ano de 2020 e dá outras providencias; E o Projeto de Lei n° 01, de 07 de agosto de 2019 de autoria do Vereador Adeilson Duarte Dantas, que estabelece prioridade no atendimento em estabelecimentos públicos e privados as pessoas com transtorno do Espectro Autista – TEA e dá outras providencias; Pedindo a redatora de atas a fazer a leitura das ementas dos projetos para conhecimento de todos; Após a leitura, o Presidente encaminha os projetos acima citados as Comissões de Orçamento e Finanças e Redação e Instruções de Leis para análise e posterior apreciação; Não havendo nada mais a tratar na ordem do dia o Presidente faculta a palavra aos vereadores na fase da explicação pessoal, seguindo a ordem de inscrição; O Vereador Jório Pereira, cumprimenta todos os presentes e diz que quer esclarecer ao pessoal de sua região, fala sua região porque são vários sítios e se for citar o nome pode faltar algum; Diz ainda que a região está com problemas de transporte escolar, e teve conversando com a secretaria de educação, bem como o secretario de transporte para solucionar o problema e juntos já estão providenciando para resolver a situação; No mais deseja a todos um ótimo final de semana; O Vereador Adeilson Dantas cumprimenta todos os presentes e diz que gostaria de iniciar sua fala reforçando o convite para que toda população olhodaguense possa comparecer a I Conferencia de segurança pública do município que acontecerá na próxima segunda feira, reforça o convite, pois é representante desta Casa no conselho, sendo um conselho atuante no município, que se reúne todos os meses para discutir a pauta de segurança do município, onde inclusive foi discutido junto a secretaria de agricultura a questão dos carros de som que passam muito alto na cidade, incomodando assim a população e algumas medidas já foram tomadas para resolver a situação; Convida também todos a participar do campeonato municipal de Olho d’Água das Flores, campeonato esse que é muito importante para os atletas do município e assim valorizar a turma que gosta de futebol, que será hoje à noite no campo do CEO. Aproveita o ensejo e solicita do Secretário de Esporte e o Prefeito seja criado o campeonato feminino de futebol também; Convida todos a festa do Pedrão; Ainda com a palavra o Vereador diz que esteve visitando alguns órgãos do município, inclusive a farmácia básica do município, onde constatou que o estoque de medicamentos está ok, e os que não tem já está a caminho, sendo já licitado para compra; Fala sobre a marcação de exames que está sendo marcado, os carros também estão sendo marcado, mais é obvio que ainda se tem fila de espera e tem exames que o SUS libera uma pequena quantidade, a exemplo da tomografia; Após amplo debate sobre o assunto, deseja a todos um feliz dia dos país a todos os país olhodaguense; O Presidente aproveita para externar e desejar também a todos os pais olhodaguense um feliz dia dos país, que valorize seus pais porque depois fica apenas a saudade dos bons momentos que passaram juntos; O Vereador Clelio Ramos cumprimenta todos os presentes e deseja a todos os pais olhodaguense um feliz dia dos país, e como bem frisou o Presidente valorizem seus pais, porque depois fica apenas a saudade; O Vereador Clemens Machado cumprimenta todos os presentes e fala sobre farmácia básica do município, bem como da marcação de exames, e pergunta ao vereador Adeilson Dantas se nas suas andadas constatou a entrega de medicamentos, pois são cobrados quando falta de medicação, quando o exame não é marcado, que além deles os demais colegas vereadores também são cobrados, e quando o povo os procuram porque querem uma solução; E pergunta ao colega se ele sabe informar quais são os medicamentos que a secretária de saúde recebe do governo do estado ou do governo federal, quais as medicações que estão disponíveis para população na farmácia básica, se não souber que peça informações por escrito, para assim dar uma explicação a população, pois fotos são tiradas para as redes sociais como se estivesse tudo perfeito quando na verdade não está, as informações que são solicitadas por esta Casa não enviam respostas, a exemplo do leilão público, onde acredita que nenhum vereador é sabedor do que foi vendido e nem dos valores, então solicita do colega como líder do governo que busque essas informações e traga para que a Casa seja sabedora; O Vereador Adeilson pede uma parte e diz que pode sim falar sobre suas visitas a farmácia básica, onde solicitou do Alexandro, farmacêutico, coordenador do setor, que enviasse a esta Casa a relação da medicação que está disponível na farmácia, e que na manhã de sua visita pode ver que muita gente procura remédios que não estão disponível na farmácia básica, pois eles só podem disponibilizar pelo SUS, e o que estão faltando é porque está esperando o processo licitatório ser concluído para compra; Com relação as informações sobre o leilão, a informação que teve que as informações solicitadas não foram enviadas ainda porque o leilão não foi concluído, mais um ou outro medicamento vai faltar, é assim em todos os municípios, agora o que a gestão tem que fazer é deixar que falte o mínimo, onde inclusive na próxima sessão estará trazendo um relatório de quantos medicamentos estão faltando, quais estão faltando, quanto o ministério da saúde disponiliza, quanto a Prefeito tem que colocar, e faltar algo todos viram que na gestão passada também faltava itens, inclusive seringa; No mais diz que ele também é cobrado e acredita que tudo se resolverá; O Vereador Clemens retorna com a palavra e diz que é de costume a gestão colocar culpa em licitação, onde o vereador pede informações e não chega nesta Casa porque não tem consideração pelo vereador, e é hipocrisia o que colocam nas redes sócias, e quando se tem essas críticas é para melhorar a saúde do povo de Olho d’Água das Flores e ele como representante do povo jamais irá se calar, e quando quer alguma informação também vai até eles buscar, e quando busca é para o povo; No mais deseja a todos os olhodaguense um feliz dia dos país; O Vereador José Carlos cumprimenta todos os presentes e ressalta as palavras do colega Clemens, pois todas as vezes que está faltando um medicamento dizem que é apenas aquele medicamento que está em falta, que estão concluindo o processo licitatório, e a organização, se o estoque está baixo, que seja feito o pedido antes, tem que se ter um controle, e esses problemas não começou agora não, já se está com quase três anos de gestão, e os problemas são os mesmos; Diz ainda o vereador que não recorda da gestão passada ter faltado seringa não, agora na gestão atual teve informações que faltou sim, onde inclusive quando o secretário Ricardo estiver nesta Casa vai questionar ele sobre esse fato, pois ele também era o secretário de saúde da época e ele como vereador na época viu o Secretário Ricardo dar muitos elogios a gestão da Prefeita Ester, que sempre deu suporte a secretaria de saúde; Após amplo discurso sobre o assunto o Vereador diz que tem que mostrar os dois lados da moeda, mostrar os pontos positivos e os negativos, e ele como vereador da oposição mostrará os pontos positivos quando tiver; que colocar vídeos que está tudo às mil maravilhas nas redes sociais não engrandece a gestão não, onde a população sabe que aquilo que está sendo mostrado não é verdade, é fake News, e que eles vereadores estão aqui para defender os menos favorecidos que é quem mais precisa; No mais deseja a todos os pais olhodaguense um feliz dia dos país, em especial ao seu pai Niraldo; O Vereador Adeilson pede um aparte e diz com relação a fazer um estoque como citou o colega de medicamentos pequenos, tem a humildade de dizer que não sabe responder se pode, mais é plausível as cobranças dos colegas, que devem cobrar o que ver de errado no município; Retornando com a palavra o Vereador José Carlos após amplo discurso diz que as vezes querem maquiar tanto as coisas que saem feia, melhor ser natural e mostrar o que tem que mostrar; E finaliza desejando a todos um ótimo final de semana; Para finalizar o Presidente diz que convidará o Secretário de Saúde Ricardo a vim a esta Casa falar um pouco sobre a saúde do município, e na oportunidade tirar as duvidas de todos; E finaliza agradecendo a presença de todos a sessão e “Em nome DEUS e pela grandeza do nosso município, declara encerrada a Sessão da Câmara Municipal”; E, para constar, Eu, Rôsalyn Sátiro de Oliveira - Redatora de atas da Câmara Municipal lavrei a presente ata que será assinada por mim e pelos Vereadores que a aprovam; Sala das Sessões da Casa Legislativa vereador Edson Matias, aos 09 de agosto de 2019.

